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Tisztítás és ápolás  

Sérülés megelőzésének céljából a székek, asztalok, nehéz 

tárgyak alá ragaszon filc vagy gyapjú alátétet, a tűsarkú 

cipő használata benyomódást hagyhat a felületen. 

Tisztításkor használjon porszívót, partvist és alig nedves 

ruhával törölje át. A felületet ne érje bő víz, vagy bármilyen 

maró vegyszer, ha ez mégis előfordul azt minél rövidebb 

idő alatt el kell távolítani. Tisztításhoz ajánljuk a Bona 

Spray mop szett-et, mivel az kifejezetten kevés vizet hord 

fel a felületre, illetve a tartályban lévő tisztítószer is 

kíméletesen tisztít. 

 

 

 A legjobb a megelőzés 

Bár a jó minőségű vinyl padlók egészen ellenállók, azért mégiscsak egy viszonylag puha felületről van szó, 

amit lehetőleg meg kell védeni a sérülésektől és a durva behatásoktól. Mivel az erőteljes tisztítás, súrolás is 

károsíthatja a padlót, a legjobb, ha ezt megelőződ. Legyen otthon egy puhaszálú seprű, és ezzel minden este 

fuss végig a padló felszínén. Nem kell, hogy minden sarokba benyúlj, vagy hogy ragyogó legyen a padló, 

csak azt kell megelőznöd , hogy a szennyeződéseket beletaposd a burkolatba, és így később drasztikusabb 

eszközöket kelljen bevetni az eltávolításukra. 

„ Jól kicsavart ronggyal moss fel” 

Attól, hogy vízálló, a vinyl padlónak még nem feltétlenül tesz jót, ha tocsog rajta a víz. 

A túlságosan nedves felmosófejtől idővel a nedvesség a réteg alá hatolhat és feloldhatja a ragasztót. 

 



 
Parketta mintabolt és bemutatóterem 

H-1133 Budapest, Hegedűs Gyula u. 65. 
 
 

 

 
Parketta mintabolt és bemutatóterem   Fatik Kft. 

: H-1133 Budapest, Hegedűs Gyula u. 65.  06 1 350 7335:  
: info@fatikparketta.hu  06 70 328 4412: � 

www.fatikparketta.hu  www.facebook.com/FatikParkett 
 

 

Bár ehhez valószínűleg évek kellenek, mégis jobban teszed, ha a laminált padlólapokra is javasolt, 

könnyebben kicsavarható felmosófejet használsz, mert ezzel meghosszabbíthatod a vinyl padlód életét – és 

ki ne szeretné, hogy valóban olyan sokáig szép legyen a padlóburkolat, ameddig csak lehetséges ez! 

   Bona Premium Spray mop for hard-Surface floors 

 


